



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Campus Avançado Lagoa da Confusão

EDITAL Nº 10/2021/CAMPUS AVANÇADO LAGOA DA CONFUSÃO/IFTO, 30 DE JULHO DE 2021

1ª RETIFICAÇÃO - DO CRONOGRAMA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DO CURSO DE PEDAGOGIA PARA ATUAREM NO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS – CAMPUS AVANÇADO LAGOA DA CONFUSÃO

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS – CAMPUS AVANÇADO LAGOA DA CONFUSÃO, nomeado pela Portaria 89/2018/IFTO/REITORIA, 26 DE JANEIRO DE 2018, publicada no DOU, nº 21, terça-feira, dia 30 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o a 1ª retificação do Edital do Processo Seletivo para seleção de estagiários no *Campus Avançado Lagoa da Confusão* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, em conformidade com o disposto a seguir:

1. ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	30 de julho de 2021
Período de inscrição	02 a 13 de agosto de 2021
Homologação das inscrições	16 de de agosto de 2021
Convocação para Entrevista	17 de de agosto de 2021
Período das entrevistas	18 e 19 de agosto de 2021
Resultado Preliminar da Seleção	20 de agosto de 2021
Período para recurso do Resultado Preliminar	23 de agosto de 2021
Resultado Definitivo da Seleção	24 de agosto de 2021

2. LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	30 de julho de 2021
Período de inscrição	02 a 20 de agosto de 2021
Homologação das inscrições	23 de agosto de 2021
Convocação para Entrevista	24 de agosto de 2021
Período das entrevistas	25 e 26 de agosto de 2021
Resultado Preliminar da Seleção	27 de agosto de 2021
Período para recurso do Resultado Preliminar	30 de agosto de 2021
Resultado Definitivo da Seleção	31 de agosto de 2021



Documento assinado eletronicamente por **Jardel Barbosa dos Santos, Diretor**, em 20/08/2021, às 17:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1378690** e o código CRC **14473DE4**.

Jardel Barbosa dos Santos

Diretor

Rua 02, Quadra 05A, Lote 01, Setor Lagoa da Ilha — CEP 77.493-000 Lagoa da Confusão/TO —

(63) 99942-6257

portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.013100/2021-81

SEI nº 1378690